ke
ol

=
=

Hofil
S1aAt 3

o E=X
[ =
ARE HE

[ok
=

il
7|

o
3t

110 m_u

ZAPHR

1.

~ 2019. 12.

O ZRAPIZE : 2019. 1.

O AT :

l

oFx]] & 135

5t

Al BN - 22E 58

AR oA

Q AlmpA

F A

FA(Ol
2} =0} 2 AICP),

3

Ql=opA 9]

st

of

al
S

Shz=
aa=

0575

47),

]

el

71(UPLC-FLD), &2 R-=Alet

=
cu=&

IEA

éé

obE Telm

=]

3. ZAHE L}

L

AE=2

Q

o} 2710]9irt.

st

X

J

okxf 13371, =2

5t

2873

HI =

£ 13570)0] £S

r
yjo

: OFEELME(73051-309-2841)



2  BHFAQYE 293 / 20204

O A AR &%

B 1. AIZOOFEORHA ratop BEAZZYAIY .0 012 22

|-0||

F;(H

e | MEEE ==

<=4k 97
2, FFHD), =2(1), WE3(1), A1), SA1H(1), Aek(1), (1),
K1)
<&=Ab 6174

2H | 2D AR, FHO), 220, FHD).FHO). HHE), W), 29H0),

(717) | ¥sK1), ®7I(1), ©33), WE(3), A1), AFe2), A3(1), AIRI(L), £TH(1),
SOK1), Al2(2), R9H2), =(3), A1), ABAL), AreH2), X=(1), RI1=H(1),
A1(2), A3(2), AuK2), A5(2), BAKL), 5t2(2), FHEAK1), FH2),
Za(2), =71(1)
<ojQHpab> 173 A HE(1)
<=4k 44
HiF(1), A1), ©JoIQl(1), XIXK1)
<F=ibk 2114
A1), 717K2), th=m(1), uiel(l), TFFRK1), E2AK1), AHAK2), 4E=Q1(1),
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A2 - ol : AJel(2)
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AL
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- HiEd  AX|(1), A1)

<TAb> 131 of (1)

() | «zas 671 wol(l), A09H1), oi(L), KA. sha(1), &7H(1)

cma | <FIA> 2 71D, F9(D)
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Ex2:104
Bk 15
HHEY:S
B OIZ 4| A|O} : 4
Wojotnt: 3
molr :2
HEf=:2
O 1. SHe YARR|E 2 3HE
O 3lekrje] ZhFolitelet RAFA M}
(9] : ppm)
SeRHER A kA LT 2| 4| Z|OHR|
a= 71 71 12.8 1.3 697.0
TALERF2 37 37 13.2 1.3 15.9
ENETIE=Y 10 10 13.1 2.6 14.5
Ax= 7 7 7.9 6.3 11.5
L 3 3 8.6 8.2 11.5
HAE 3 3 7.8 0.6 5.1
IE=h 2 2 75 7.7 14.6
=2 2 2 12.8 3.2 5.2
3t 135 135 12.8
- AlZ/dstelrfo] ojisket FhEo|87]e2 ®% 30 ppmolst2 Ha]H 1 QS
- Ao ARESE A7 13571 % 135710] A&EE| 0] 100.0%9] A&E&3 YERSL, ZrRoliltslst
5%+ 12.8 ppmO|AU-S
- St 258 TRolielel Hits s <& 12.8 ppm, HA-FAS 13.2 ppm, AEF 7.9 ppm,
2R 13.1 ppm, 27 7.5 ppm, 555 8.6 ppm, AR 7.8 ppm, 5=7d 12.8 ppm, 52|
02 LERYG
- 5 135719] StIAfof|A] olitsteks HAALSE At 12871 7]1&olst AE2 Aol 171 71& &)
(Mot 697 ppm) AE=2 AT, 1 9] 7|&0]4% SRR 6710]903



(51 © ppm)
IR =F ZA 4=+ Bk S 2|0z
4= 71 24 0.21 N.D 3.51
RIPNIELIESY 37 12 0.19 N.D 0.39
2. ame 10 4 0.18 N.D 1.09
VS ER =] 7 6 0.17 N.D 3.13
cme 3 2 0.25 N.D 1.90
A2 3 1 0.20 N.D 0.04
IE=1 2 2 0.15 0.00 0.64
== 2 2 0.33 0.12 0.40
A 135 53 0.21
- AE/dRteoIN 8o AR5187182 5 ppm o|sk= 2| QIS
- Aol AR&el grefAl 16370 & B2 5371(39.3%) A&, ¥ Btz 0.21 ppmolo*o

|
ol

o 27 B9 BehsEe & 0.21 ppm, 24 FARR 0.19 ppm,
= 0.18 ppm, 3} 0.15 ppm, =& 0.25 ppm, HAE 0.20 ppm, =&
e

- 5 135719 grofRfjollN ‘g2 HARRE Axt 501 7]&olst A&, 81 2dE= A
017 SRl 4710190

o
RXA=0.17 ppm, &L
%

0.33ppm, £9] 02

-
)

] ¢ SUA AR

O gHFRe] 7tEe& RAPANL
(&9 : ppm)

R AR HEds B 2| 42| Z|oz|
e 71 38 0.07 N.D 0.64
T ERLE 37 7 0.07 N.D 0.13
Sz 10 6 0.07 N.D 0.54
Az 7 5 0.07 N.D 0.33
cE= 3 2 0.08 N.D 0.21
A= 3 0 0.00 N.D N.D
st= 2 1 0.05 N.D 0.02
=40 2 2 0.05 0.01 0.01

S 135 61 0.07

A2/ el 7H=ge] RHRS1E71E2 0.3, 0.7, 1.0 ppm & 2 F-50f] w2t o] wafs

13571 & 7H=g2 61700014 FE(45.2%)=1 1L, Fets=t 0.07 ppmo|2=



- & 135719
9] 7130147

glopfol A 7FERS ZARE At 5971 71Fol5t U,
glomy 47101918

13571 & 201 4 K% e

O gomo] e zAFAT}
(& : ppm)
QR = F ZA d=+ Bk 2| 22| Z|CHZ|
—+= 71 71 0.0070 0.0003 0.0391
- EAE 37 37 0.0069 0.0004 0.0512
TolE 10 10 0.0066 0.0025 0.0091
ZA e = 7 7 0.0065 0.0050 0.0268
=5 3 3 0.0090 0.0004 0.0200
HAlE 3 3 0.0070 0.0028 0.0160
st= 2 2 0.0031 0.0061 0.0182
=34 2 2 0.0084 0.0104 0.0136
A 135 135 0.0070
- ARl 229 AERS|E718-2 0.2 ppm o5tz #2E|1 S

= 1357102 100.0%2] 582 ERjgIon], HIA] stoixhel

o a2 I
- ZAY Sl B 7]#o5F HEZ 42 7150.2 ppm ofsh)ofl tish v]wA W2 £X]E LERY]
oHHF pmle & 4 Qg
O gomlo] uj2 ZAFAT}
(& : ppm)
QR EF ZA a1 B 2| 22| 2|0HZ|
—+= 71 16 0.06 N.D 1.00
WA EXLE 37 8 0.06 N.D 0.25
LTolE 10 3 0.06 N.D 0.50
Z = 7 3 0.06 N.D 0.50
=5 3 2 0.07 N.D 0.38
HAS 3 0 0.00 N.D N.D
= 2 1 0.06 N.D 0.09
=34 2 1 0.10 N.D 0.25
A 135 34 0.06
- AZRemolA a0 At 61% 122 3 ppm oJs}2 elE| M 9IS
- 1357 % Wlavt UEE A%E 347102 25.0%0] 21589 UERALon, Ha RS 0.06
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ppmO| i
- & 135719] grofRjjollN v|AE AR Ax}, 3471 7IEolst A&, 98 2dEE Aol 1
Q] 7|&E0lE%] SRl 471019l
O IFgolsa
(&1 : ppb)
gk e A4 LR Al&Zat =
G1 G2 | BI1 B2
IE 2= 2 Z2AH2) et 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
uks} 2= 1 ZAH1) et 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
ElFies =24 1 Z22K1) et 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
AbzRQ1 WAL ER|E 1 Z=AH(1) 245 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
i A , . . 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
AR e 1 ZAH1) 8.456 5314 | 0.664 | 2.244 | 0.233
= o=
A 6 35 8 medut | s

- Fgol=a0] tiet e

) 15.0 ppbolstolt, oFa}SA4l Bio2A| 10.0 ppbolstz A= 0] Sl
8 garadt 711 =4

- BYoI54 71E MY BE 5 TF 4, WUFAR 3,

s=d 1. F

o 3l Aol & oFE2tEAIOREREAl B B, G R &Y

o o 1 a
=, 11 71%olst BE(YA] F ofZ2tEAl 5 8.456ppb)= Aol
O "zl
(&% : ppb)
SrofafE =5 ZA AR AlEAL 7|1E
S =5 1 =4K1) 0.837
- - 5.0 ppb ©Js}
A% <5 1 Z=4K1) ety
- Wizmle] ZAF BE2 Cfgteldebsol 71544 © 4X1%, Alg 22 tio 2 sjgion o
w712 digtefilof 5.0 ppbolstz A7E o] s
- 28 oe) WEE XA, 14 205, 12 ol AEe AEelas
4, 9°9F
O % 135719 & stefRle] RaldE = 2AF o A}, okl 104 7|&Exyr A&
O geijlo] ZAlE L
- AARFR(RRROIAENY) ¢ 13571 % 135%10] Z&(100.0%)=I90T, 171 715 AT A%



AABE(S)
A ECIER) ¢
ARG (%)

13571 & 53710] H&(39.3%)= 1, 2%
13571 & 61710] H&E(45.2%)=L, 2%

71Fol5tY

71&0]51d

13571 & 34710] ZA&(25.2%)=]9 1, L% 7]F0]51

- AR (4-2) 1354 & 135710] 735(100.0%)0]H, B 71Z0]51Y]

- AN E(EEolEL) ¢ 8 B 1 AE(12.5%)01H, E 7]Eol5H

- AAREMERLE) @ 271 & 1740] HE(50.0%)= AL, B 7]FEolsH
5 &8yt

O FARY R& oMol tigh follde & +F mofoz JA) oo Reg At

O 7|% uldAelu HEEh= E50 tishM e AIEAQ ZAS Ssto] T A 2359 7|xALE Al
6. 7|t =t

O FARY R& ool tigth folldw & RALR Al JEAls R A7 B

O AIRIE9] sheRiYl Rofiado] thgh 2flet 2ok sl Bl gtofofl oigh Al =fw

O A&AQ HUET A5 Sl 7HE Trefaioll tish atebAo]a fAQl faldeE #AIVIE uide

2t 7|

ARl 2 28



